

### 花园东街

# 路面破损严重 市民过往不便

## 市城管部门:尽快联系相关部门查看

本报记者 彭爱 摄影报道

**【市民反映】** 近日,市民崔女士向记者反映:运河区花园东街的部分路面破损严重,市民经过那里时十分不便,有时一不小心就会踩进坑里。

**【现场调查】** 昨天,记者来到花园东街与御河路交叉口看到,在交叉口向南5米左右的地方,有一个长约2米、宽约1米的坑。距离这处坑两三米的地方,还有两处破损路面。记者目测,这几处破损的路面深约5厘米(右图)。记者发现,市民经过这里的时候,大多会选择绕行,而一些车辆则在破损的路面上颠簸通行。

“这段路面已经破损很长时间了,白天的时候视线比较好,我们经过的时候大多能避开。到了晚上天色暗的时候,一不注意就会踩进坑里。有一次我经过这里的时候,一不小心踩到破损路面的边缘,把脚给崴了。”市民崔女士对记者说。

**【部门回复】** 记者就此事联系了市城管部门,向工作人员说明了破损路面的位置。工作人员详细记录后表示,将尽快联系相关部门前往现场查看,确定修复事宜。



扫码看视频  
新闻料更多



花园东街与御河路交叉口,多处路面破损……请用  
手机扫描二维码,观看相关  
视频。

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

我为群众办实事

### 开元南大道

# 线缆箱破个大洞 线缆外露

## “中国电信”:尽快修复

本报记者 孙亮 摄影报道



**【市民反映】** 近日,市民江女士向记者反映:市区开元南大道上的一处线缆箱有破损,箱内的多根线缆伸了出来。她希望有关部门能尽快到现场查看,消除安全隐患。

**【现场调查】** 昨天,记者来到开元南大道和九河西路交叉口南侧20米左右的便道上,看到了这里共有3个线缆箱。记者发现,中间这个线缆箱上方的箱门完好并锁着,下方的箱门却破了个大洞,多根线缆从箱内伸了出来(左图)。破损掉下的那部分箱门就在线缆箱的旁边。箱体上写着“中国电信”四个字。

“这处线缆箱的位置紧邻一所小学和一所幼儿园,平时很多孩子在这里经过,所以有关部门应该尽快处理好这些外露的线缆。”市民江女士告诉记者,这处线缆箱破损有一段时间了,但是一直没人来修复。

**【部门回复】** 记者就此事联系了“中国电信”的客服人员,向工作人员说明了线缆箱的位置。客服人员表示,他们会尽快联系相关部门的工作人员到现场查看,将这处线缆箱修复。

扫码看视频 新闻料更多



市区开元南大道上的一处线缆箱有破损……请  
用手机扫描二维码,观看  
相关视频。

## 我要说

热线 3155665  
欢迎提供新闻线索



### 背包失而复得

市民刘女士:前几天,我乘坐19路公交车外出办事时,不小心将背包落在了公交车上。背包里有一些现金、身份证、驾驶证和银行卡等物品。我拨打公交服务热线后,才知道公交司机吴海涛在终点站打扫车内卫生时,发现了我的背包并妥善保管。背包失而复得,我要向这位细心的司机道一声感谢。

崔春梅 整理



### 公共场所应看好孩子

市民李女士:前几天,我在市区一家店吃麻辣烫,正端着热碗准备回座位时,一个三四岁的小男孩突然从旁边的椅子后面冲了出来。眼看着那个小男孩就要撞过来,我赶紧侧过身子,紧贴着桌子给他让路,小男孩擦着我的腿跑了过去。我吓出来一身冷汗,真怕碗里的汤洒出来烫到他。男孩的家长一直坐着吃饭,毫不在意孩子在店里的各个桌椅之间跑来跑去。孩子活泼好动,在公共场所奔跑时很容易撞到人。希望家长能在人多的公共场所看好孩子,以免发生意外。

崔春梅 整理



地址:永安南大道与鲸川路交叉口

在这处交叉口的东北角,一处护栏与底座分离。悬空的护栏向一侧倾斜。希望相关部门能够尽快到现场查看处理。

彭爱 摄